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Πολεμικό ναυτικό: Συνεκπαίδευση Ελλάδας 
– Ισραήλ βορειοδυτικά της Κρήτης

χητικής ικανότητας και συνεργασίας των 
συμμετεχόντων και ενισχύει τις διμερείς 
και πολυμερείς στρατιωτικές σχέσεις Ελ-

Ο
λοκληρώθηκε με επιτυχία η συ-
νεκπαίδευση PASSEX (Passing 
Exercise) της φρεγάτας «Αιγαίον» 
με την ισραηλινή κορβέτα «INS 

NITZAHON» που διεξήχθη βορειοδυτικά 
της Κρήτης.
Όπως ανακοινώθηκε, η συνεκπαίδευ-
ση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 28 
Αυγούστου 2021. Κατά τη διάρκεια του 
PASSEX, εκτελέστηκαν αντικείμενα σύν-
θεσης και ανταλλαγής τακτικής εικόνας, 
επικοινωνιών καθώς και προχωρητικοί 
ελιγμοί.
Η συνεκπαίδευση αναβαθμίζει το επίπε-
δο της επιχειρησιακής ετοιμότητας, μα-
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τις υπηρεσίες Υγείας Ασημίνα Γκάγκα η 
οποία μετά από σχετική ερώτηση για τη 
συνεργασία που είχε με τον κ. Κοντοζα-
μάνη απάντησε «εξαιρετική συνεργασία».
«Ευχαριστώ, θα τα πούμε στην τελετή πα-
ράδοσης στο υπουργείο», δήλωσε ο νέος 
υπουργός Προστασίας του Πολίτη Τάκης 
Θεοδωρικάκος.

Οι αλλαγές στο κυβερνητικό σχήμα
Μετά την εμπλοκή με τον Ευάγγελο Απο-
στολάκη -ο οποίος αρχικά είχε αποδεχθεί 
τη θέση υπουργού Πολιτικής Προστασίας, 
ωστόσο έπειτα από το κλίμα που διαμορ-
φώθηκε, υπαναχώρησε και είπε τελικώς 
«όχι» στην πρόταση– οι αλλαγές στο κυ-
βερνητικό σχήμα που ανακοινώθηκαν εί-
ναι οι εξής:
    Τη θέση του Υπουργού Προστασίας του 
πολίτη αναλαμβάνει ο Παναγιώτης Θεο-
δωρικάκος.
    Τη θέση του Υπουργού Υγείας αναλαμ-
βάνει ο Αθανάσιος Πλεύρης.
    Τη θέση της αναπληρωτού Υπουργού 
Υγείας αναλαμβάνει η Ασημίνα Γκάγκα.

    Τη θέση του Υπουργού Τουρισμού ανα-
λαμβάνει ο Βασίλειος Κικίλιας.
    Τη θέση του Υφυπουργού Εξωτερικών 
αρμόδιου για τον απόδημο ελληνισμό 
αναλαμβάνει ο Ανδρέας Κατσανιώτης.
    Τη θέση του Υφυπουργού Εθνικής 
‘Αμυνας αναλαμβάνει ο Νικόλαος Χαρδα-
λιάς.
    Τη θέση του Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων αρμόδιου για 
την αλιευτική πολιτική αναλαμβάνει ο Σί-
μος Κεδίκογλου.
    Τη θέση του Υφυπουργού Μεταφορών 
και Υποδομών αρμόδιου για θέματα με-
ταφορών αναλαμβάνει ο Μιχάλης Παπα-
δόπουλος.
    Συνιστάται θέση Υφυπουργού στο 
Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών με 
αρμοδιότητα τις υποδομές. Τη θέση ανα-
λαμβάνει ο έως σήμερα Γενικός Γραμμα-
τέας Γεώργιος Καραγιάννης.
    Η θέση του Υφυπουργού Οικονομικών 
αρμόδιου για το χρηματοπιστωτικό σύ-
στημα καταργείται.

E
νώπιον της Προέδρου της Δημο-
κρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπού-
λου, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 
στο Προεδρικό Μέγαρο η ορκωμο-

σία των νέων μελών της κυβέρνησης.
Είχε προηγηθεί η ανακοίνωση του ανα-
σχηματισμού και των νέων προσώπων του 
κυβερνητικού σχήματος από τον κυβερνη-
τικό εκπρόσωπο, Γιάννη Οικονόμου.

Δηλώσεις κατά την προσέλευση
Ο νέος υφυπουργός αρμόδιος για θέμα-
τα Μεταφορών Μιχάλης Παπαδόπουλος 
προσερχόμενος στο Προεδρικό Μέγα-
ρο για την ορκωμοσία του δήλωσε ότι η 
είσοδός του στην κυβέρνηση είναι μια 
πρόκληση. «Και νομίζω με την άψογη 
συνεργασία με τον Κώστα Καραμανλή 
θα φέρουμε τα αποτελέσματα που πρέ-
πει τα οποία ήδη έχουν έρθει και έχουν 
προχωρήσει. Δεν έχουμε να πούμε κάτι 
καινούργιο, μπορούν να εξειδικευθούν 
περισσότερο».
Ο νέος υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης 
επίσης προσερχόμενος στο Προεδρικό 
Μέγαρο δήλωσε: «Μεγάλη τιμή, μεγάλη 
εμπιστοσύνη, μεγάλη και η ευθύνη. Πολ-
λή δουλειά και λίγα λόγια. Έχουμε πολ-
λή δουλειά. Δεν σταματά το κυβερνητικό 
έργο. Από έναν άνθρωπο που έχει βρεθεί 
διασωληνωμένος, δίνω το μήνυμα ότι εί-
μαι δίπλα στους ανθρώπους που βρίσκο-
νται αυτή τη στιγμή σε ΜΕΘ, δίπλα στις 
οικογένειές τους. Και να ακούσουν όσοι 
διστάζουν για να μην βρεθούν σε αυτή 
τη θέση, να εμβολιαστούμε όλοι, για την 
υγεία μας πρώτα απ’ όλα και μετά για το 
κοινωνικό σύνολο».
«Πολλή δουλειά», δήλωσε η νέα ανα-
πληρώτρια υπουργός Υγείας αρμόδια για 
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